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Az adventi gyertyagyújtá-
sokat sajnos nem tarthatjuk 
meg idén a COVID-járvány 
veszélyhelyzet miatt. Ám az 
ünnepre hangolódás, a meg-
hittség jelen lesz közterülete-
inken: elkészítjük az adventi 
koszorút a téren, meggyújtjuk 
a gyertyákat, felállítjuk a falu 
karácsonyfáját is, valamint a 
betlehem is ott lesz a kápol-
nánál. Ha a közösségi progra-
mokat mellőzzük is, ezeken a 
helyeken legalább gondolat-
ban együtt lehetünk advent 
idején.               Márok Csaba

A falu karácsonyfájához idén is 
várjuk fenyőfa felajánlásaikat!

Fenyőágakra, valamint gallyakra is szükségünk 
lenne, mert ezekből készül el Mezőfalva 

adventi koszorúja.
Telefon: 0625/ 506-832
Segítségüket köszönjük: 

Kiss Kálmán Művelődési Ház dolgozói

Advent meghitt időszaka köszönt Advent meghitt időszaka köszönt 
be hozzánk szinte napokon belül.be hozzánk szinte napokon belül.
Kívánom, hogy mindenKívánom, hogy minden
mezőfalvi lakónakmezőfalvi lakónak
békességben és boldogságban,békességben és boldogságban,
de legfőképpen egészségbende legfőképpen egészségben
és szeretetben teljenekés szeretetben teljenek
a karácsonyra készülődés hetei!a karácsonyra készülődés hetei!
Márok Csaba Márok Csaba 
polgármesterpolgármester
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A képviselő-testület feladat- és  
hatáskörét a polgármester gyakorolja

Tisztelt Mezőfalvi Lako-
sok!

Tájékoztatom Önöket ar-
ról, hogy a Kormány által ki-
hirdetett és 2020. november 
4-étől hatályban lévő veszély-
helyzet ideje alatt a kataszt-
rófavédelemről és a hozzá 
kapcsolódó egyes törvények 
módosításáról szóló 2011. évi 
CXXVIII. törvény 46. § (4) 
bekezdése értelmében a te-
lepülési önkormányzat kép-
viselő-testületének feladat- 
és hatáskörét a polgármester 
gyakorolja.

Ez azt jelenti, hogy a pol-
gármesternek valamennyi 
szükséges kérdésben dönte-
nie kell a Képviselő-testület 
helyett. A veszélyhelyzet ide-
je alatt nem tartható képvi-
selő-testületi és  bizottsági  
ülés, valamint közmeghall-
gatás sem.  Ettől függetlenül 
azonban a Képviselő-testü-
let határkörébe tartozó álta-
lam eldöntendő kérdésekről 
és meghozott döntésekről – 
a tavaszi veszélyhelyzeti idő-
szakban folytatott gyakorlat-
nak megfelelően – továbbra 
is folyamatosan tájékoztatni 
fogom – a képviselő-testüle-

ti anyagok kezelésére és tájé-
koztatásra kialakított zárt ön-
kormányzati felületen -  az 
önkormányzati képviselőket, 
akik elsősorban e-mailben 
vagy telefonos kapcsolat útján 
jelezhetik felém javaslataikat, 
észrevételeiket. 

A polgármester által meg-
hozott döntések ugyanúgy 
közzétételre kerülnek a www.
mezofalva.hu hivatalos ön-
kormányzati honlapon, mint 
ahogyan az a képviselő-testü-
leti jegyzőkönyvekkel és dön-
tésekkel megtörténik. 

Nehogy azt képzelje bár-
ki, hogy a polgármester szá-
mára ez annyira egyszerű 
feladat, várva vártnak, vagy 
éppen örömtelinek pedig vég-
képp nem tekinthető. Bizott-
sági véleményezés, képviselő-
testületi megvitatás és döntés 
nélkül, egy személyben hatá-
rozni a település életét, mű-
ködését, fejlődését érintő kér-
désekben, ez bizony óriási 
felelősség, nagy-nagy körül-
tekintést igényel. Gondolja-
nak csak bele. Közbeszerzési 
eljárás fog indulni hamarosan 
a bölcsőde építésének kap-
csán. Az ezzel kapcsolatos 

egyszemélyi döntéseknek ko-
moly súlya van. Ahogyan az 
első hullámban, úgy most, a 
másodikban is a képviselők 
minden egyes polgármesteri 
döntésről tudni fognak, illetve 
azokat a dolgokat, amelyeket 
halasztani lehet, azokat most 
nem vesszük terítékre. Aztán 
majd meglátjuk, hogyan ala-
kítja a koronavírus-járvány 
az életünket, döntéshozatali 
metodikánkat az elkövetkező 
hónapokban. Hiszen a tava-
szi időszakot alapul véve nem 
zárható ki, hogy ez a mosta-
ni veszélyhelyzet elhúzódik 
akár jövő év februárjáig is. 
Ami egyúttal azt is eredmé-
nyezi, hogy a költségvetésről 
szóló döntést  is polgármeste-
ri határozattal kell meghozni. 
A polgármesteri hivatal pénz-
ügyi csoportvezetője hívta fel 
a figyelmet arra, hogy a múlt 
év zárszámadásáról is a pol-
gármesteri határozattal kellett 
dönteni. Kiküldtük a képvise-
lőknek az anyagot, látták, tud-
tak róla, a döntés felelőssége 
viszont a polgármesteré volt. 

Ha ennek súlyába bele-
gondol bárki, elhiheti: ez nem 
örömteli állapot. A legköze-

lebbi, előttünk álló döntés a 
szociális tűzifa igénylésére 
beérkezett kérelmek elbírálá-
sa. Ez esetben is a polgármes-
ternek kell eldöntenie, ki kap-
jon téli tüzelőt és mennyit, és 
kinek a kérését utasítsa vissza. 
Ezeket eddig nem szimplán a 
szociális bizottság tagjai bírál-
ták el, hanem a döntésbe be-
vonták a helyi szakembereket, 
szociális, intézményi, egész-
ségügyi területen dolgozókat 
is, hogy minél szélesebb körű 
legyen a véleményezés. Most 
e széles kör helyett a polgár-
mester egy személyben hatá-
roz.

Ne felejtsük el, hatalommal 
lehet élni és visszaélni, tartja 
a bölcs mondás. Meggyőző-
désem, ezzel az úgynevezett 
hatalommal – ami esetemben 
inkább a felelősség súlyát je-
lenti, mint dicsőséget – soha 
nem életem vissza a polgár-
mesterségem alatt. Eddig is 
igyekeztem, és a jövőben is 
minden erőmmel azon leszek, 
hogy az általam hozott dön-
tések messzemenőkig Mező-
falva és a mezőfalviak érdekeit 
szolgálják.

Márok Csaba

478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 
a veszélyhelyzet kihirdetéséről

A Kormány az Alaptörvény 53. cikk (1) bekezdésében meg-
határozott hatáskörében, figyelemmel a katasztrófavédelem-
ről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 
2011. évi CXXVIII. törvény 51/A. §-ára, a 2. és 3. § tekinteté-
ben az Alaptörvény 53. cikk (2) bekezdésében meghatározott 
eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 15. cikk (1) be-
kezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következő-
ket rendeli el:

1. A veszélyhelyzet kihirdetése
1. § A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyezte-

tő tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus 
világjárvány (a továbbiakban: koronavírus világjárvány) követ-
kezményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének 
és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére 
veszélyhelyzetet hirdet ki.

2. A koronavírus világjárvány következményeinek elhárítá-
sával összefüggő szabályok

2. § (1) A Kormány a koronavírus világjárvány következmé-
nyeinek elhárításáért felelős kormánytagként a miniszterelnö-
köt jelöli ki.

(2) A miniszterelnököt az (1) bekezdés szerinti feladatának 
ellátásában a járványügyi készültség során működő Operatív 
Törzs feladatairól szóló 286/2020. (VI. 17.) Korm. rendelettel 
létrehozott Operatív Törzs segíti.

3. § (1) A veszélyhelyzettel kapcsolatos rendkívüli intézke-
désekről külön kormányrendeletek rendelkeznek.

(2) A Kormány a veszélyhelyzet fennállásának szükségessé-
gét folyamatosan felülvizsgálja.

(3) A Kormány az állampolgárok együttműködését kéri a 
veszélyhelyzettel kapcsolatos rendkívüli intézkedések végrehaj-
tásában. 

3. Záró rendelkezések
4. § Ez a rendelet 2020. november 4-én lép hatályba.
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Az oldalt összeállította: 
Márok Csaba Mezőfalva polgármestere

Vigyázzunk magunkra! 
Vigyázzunk egymásra!

Nagyon felhívom min-
den mezőfalvi figyelmét, hogy 
most már elmúlt az az időszak, 
amikor megkérik az embere-
ket, legyenek szívesek haza-
menni. Most már nem kérnek, 
hanem utasítanak, illetve bün-
tetik a szabályok be nem tartó-
it. Most már nem kijárási kor-
látozás, hanem TILALOM 
van hatályban. Nagyon fontos 
az, hogy komolyan vegyünk 
minden egyes szabályt, vala-
mennyi tettünkkel azon le-
gyünk, hogy védjük magunkat, 
szeretteinket, ismerőseinket, 
kollégáinkat, időseinket. Mert 
ugye a legnagyobb veszélynek 
az idősek és a krónikus betegek 
vannak kitéve. Vigyázzunk rá-
juk! Vigyázzunk egymásra!

Mezőfalván az egészség-
ügyi ellátás hála Istennek telje-
sen rendben van. Orvosaink, az 
Egészségházban dolgozók urai 
a helyzetnek, kiválóan végzik 
munkájukat és egészségesek. 
Nagyon köszönöm a lakosság 
megértését és türelmét. Köszö-
nöm, hogy mindenki időpont-
ra érkezik a rendelőhöz, nincs 
várakozás, tumultus. Higgyék 
el, ez is hozzájárul a korona-
vírus-járvány megfékezéséhez. 
Minden egészségügyi intéz-
mény, így a helyi rendelő is egy 
fokozottan veszélyes helynek 
számít ilyen szempontból, ha 
oda bekerül egy koronavírusos 
beteg, akitől mások elkapják a 

kórt, akkor aztán megnézhet-
jük magunkat. Nem szeret-
ném, ha olyan helyzet terem-
tődne Mezőfalván, amelynek 
települési szinten komoly kö-
vetkezményei lehetnek. Kö-
szönöm mindenkinek a meg-
értését, az egészségügyben 
dolgozók körültekintő, kiváló 
szakmai munkáját. 

Még egy gondolat ehhez a 
témához: ha bármilyen egész-
ségügyi gondjuk van, telefo-
náljanak az orvosnak. Ha fog-
lalt a telefon, az azért van, mert 
az orvos mással beszél, kikér-
dezi a beteget, tanácsot ad, 
gyakorlatilag telefon keresztül 
próbál felelősségteljes, gyógyí-
tó munkát végezni. Legyenek 
tehát türelemmel továbbra is, 
tárcsázzanak újból és újból, ha 
kicsörög és nem veszik fel, ak-
kor se higgyék, hogy az orvos 
szándékosan nem veszi fel a te-
lefont, lehet, hogy éppen má-
sik beteg gyógyításával van el-
foglalva, vagy másik telefonon 
beszél beteggel, esetleg influ-
enza elleni védőoltással  van-
nak elfoglalva, amit szintén 
háziorvosaink dolga mostan-
ság. Bízom benne, ha bármi-
lyen korlátozások is lesznek a 
továbbiakban, ha a  járvány-
ügyi szakemberek által hozott 
szabályokat betartjuk,  akkor 
továbbra helyben talán elke-
rülhető, hogy az eddiginél 
nagyobb baj legyen.

Képviselőink  
tárgyalták

Mezőfalva képviselő-testülete október 28-án (még a ve-
szélyhelyzet kihirdetése előtt) tartotta soros ülését.  Beszámolt 
a Cordastella Nyugdíjas Otthon, ami a polgármester számára 
azért volt pozitív, mert két olyan vezetője van az intézménynek, 
akik munkájukat, hivatásukat nem a profit érdekében végzik, 
hanem mert szívügyik az idősekről való gondoskodás. Nagyon 
vigyáznak a rájuk bízott idős emberekre, nagyon odafigyelnek 
rájuk. Az otthonban fokozottan betartják az előírásokat, talán 
ennek és a dolgozók körültekintő munkavégzésének is köszön-
hető, hogy a vírus nem jutott át az intézmény kapuin belülre. 
Bízzunk benne, hogy ez így marad a jövőben is. 

A Cordastella elindult egy úton, próbál pályázatos formában 
bővülni. Ez a folyamat még gyermekcipőben jár, ám a képvise-
lő-testület tagjai nagyon örültek neki, hogy ilyen gondolatokat 
fogalmaztak meg, ilyen irányba tesznek törekvéseket. A testület 
tagjai azt mondták, minden segítséget megadnak a jövőben is 
az otthon működéséhez. 

Beszámolt az ülésen a Makk Marcsi Családi Napközit mű-
ködtető cég is az ellátási szerződésében foglaltakról. Örömmel 
tapasztaljuk, hogy Mezőfalván nagyon nagy az igény a családi 
napközire, a szülők és a gyermekek egyaránt kedvelik ezt az in-
tézményt, amelynek elsősorban az az oka, hogy kiváló szakem-
berek dolgoznak ott, akik mindent megtesznek a gyermekekért.  
Nagyon jól felszerelt és jól működő a bölcsőde, amit üdvözölt 
a képviselő-testület is. 

Ingatlanvásárlásról is döntött a képviselő-testület: a polgár-
mester javaslatára megvásárolja az önkormányzat a tűzép végén 
lévő két telket a tulajdonosától. Ezek a telkek szomszédosak a 
bölcsődével, és ezekkel együtt szép területet lehet majd ott ki-
alakítani a gyerekeknek. 

Forgalomcsillapító a 
Mátyás király utcába

A lakók azzal a kéréssel fordultak az önkormányzathoz, hogy 
helyeztessünk el a Mátyás király utcában forgalomcsillapító 
műtárgyat. Ez az utca nagyon hosszú, és egyenes, amit egyesek 
– felettébb elítélendő módon – jó lehetőségnek tartanak a gép-
kocsival száguldozásra.  

A forgalomcsillapító eszköz kihelyezése nagy körültekintést 
igényel. Hallhattunk közmeghallgatáson olyan véleményt, hogy 
szükség van rá, de ne az ő háza elé tegyék, illetve a másik, szom-
szédos utcából szedjék fel az ott lévőt. Azt senki sem fogadja 
szívesen, ha a háza előtt fékeznek nagyokat, vagy éppen csat-
tannak azok, akik figyelmen kívül hagyják a bukkanót. Az is 
érthető, ha a másik utcában felszedik, akkor azon járnak majd 
az autósok, ott megnő a forgalom, míg a csillapítóval ellátott 
részen csökken. Vagyis: érthető és elfogadható minden igény 
és észrevétel. Abban maradtunk a képviselő-testülettel, hogy a 
forgalomcsillapító műtárgy kihelyezésével kapcsolatos döntés 
előtt – ahogyan minden hasonló esetben is – megvizsgáljuk an-
nak költségvetési kihatásait, kikérjük a szakemberek véleményét 
arról, milyen forgalomcsillapító megoldást javasolnak, hogy az a 
megoldás szabályos legyen, és lehető legtöbb lakó elvárásainak 
is megfeleljen majd a döntés. 

Tisztítsuk meg az 
országot!

Döntött a képviselő-testület arról, hogy indulunk a „Tisz-
títsuk meg az országot!” pályázaton. Hulladék elszállításra pá-
lyázunk. Célunk ezzel a településen felhalmozódott hulladé-
kok összegyűjtése, valamint a illegális szemétlerakó gócpontok 
megszüntetése. Hárommillió forint a pályázati támogatásként 
elnyerhető összeg. Nagyon jó néven vettem, hogy az ingatla-
nok mellett lévő földtulajdonosok is pozitívan és segítően állnak 
hozzá ehhez a gondolatunkhoz, és akár önkéntes munkával is 
hozzájárulnak ennek a folyamatnak az erősítéséhez.  
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Ügyeik intézéshez a következő módokon kérhetnek segítséget: 
 

 
További információk: www.kormanyhivatal.hu 

 
Elektronikus ügyintézés:  

mo.hu    
https://epapir.gov.hu 

 
KÉRJÜK TISZTELT ÜGYFELEINKET, HOGY ÜGYEIKET LEHETŐLEG 

SZEMÉLYES MEGJELENÉS NÉLKÜL, TELEFONON VAGY 
ELEKTRONIKUSAN INTÉZZÉK! 

 
Köszönjük! 

Telefon: 
06 25 795 608 
06 25 795 710 
06 25 795 711 

E-mail: hatosagi.dunaujvaros@fejer.gov.hu 
Postai úton: 2400 Dunaújváros, Szórád Márton út 39. 

 

TÁJÉKOZTATJUK 

Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 
a veszélyhelyzetre való tekintettel  

az ügysegédi ügyfélfogadás 
átmenetileg szünetel.  

 

 
FEJÉR MEGYEI KORMÁNYHIVATAL 

DUNAÚJVÁROSI JÁRÁSI HIVATAL 

FELHÍVÁS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
A Foglalkoztatási Osztály esetében 

a következő elérhetőségeken tájékozódhat: 
 

06 25/795 697 

06 25/795 691 

06 25/412-253 

 
  

A koronavírus-fertőzés miatt kialakult veszélyhelyzetre való tekintettel 

a Foglalkoztatási Osztály a következő módon korlátozza ügyfélfogadását: 
 

• Ügyintézésre elektronikusan, vagy postai úton, személyesen pedig kizárólag 
telefonon előzetesen lefoglalt időpontban van lehetőség 

 
• Az ügyfélszolgálatok esetében az ügyfélszolgálaton várakozni nem lehet! 

 
• Kérjük, hogy ügyintézéskor csak különösen indokolt esetben érkezzen kísérővel! 

Tájékoztatás szünidei 
gyermekétkeztetésről

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 
1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 21/C. § (1) 
bekezdése a) pontja értelmében Mezőfalva Nagyközség Ön-
kormányzata szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, 
törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést ingyene-
sen biztosítja a hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermekvé-
delmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos hely-
zetű gyermekek részére.  

Fentiek értelmében a 2020/2021-es nevelési évben téli szü-
netben az ingyenes szünidei étkezést 

2020. december 21. (hétfő) 
2020. december 22. (kedd)
2020. december 23. (szerda) 
2020. december 28.  (hétfő)
2020. december 29.  (kedd)
2020. december 30. (szerda)
2020. december 31. (csütörtök) napokon biztosítja az ön-

kormányzat.
A szünidei gyermekétkeztetés a Polgármesteri Hivatalban, 

vagy a Szociális, Családsegítő és Gyermekjóléti Intézményben 
formanyomtatványon igényelhető. A nyomtatványt annyi pél-
dányban kell kitölteni és benyújtani, ahány gyermek vonatko-
zásában igényli(k) az ingyenes étkeztetést. 

Kérem az érintetteket, hogy a kitöltött nyomtatvány(okat)t 
- a szünidei ingyenes étkeztetés zavartalan igénybevételéhez - 
2020. december 14. napjáig (hétfő) juttassák el a Szociális, Csa-
ládsegítő és Gyermekjóléti Intézmény (2422 Mezőfalva, Piac 
tér 3.) irodájába vagy a Polgármesteri hivatalba. 

Az étel átvételének helye nem változik: Óvoda konyha 2422 
Mezőfalva, Kinizsi utca 48.

Az étel fogyasztása elsősorban a Konyha étkezőjében törté-
nik, de lehetőség nyílik továbbra is az ételek elvitelére. 

Az étel elvitelének illetve helyben fogyasztásának ideje: 
10.30 óra és 11.30 óra.

Elvitel esetén ételhordót szükséges biztosítani.
Megkérem a Tisztelt Szülőket/Törvényes képviselőket, 

hogy az igénylőlap kitöltésekor szíveskedjenek ellenőriz-
ni a gyermek(ek) vonatkozásában - határozattal - megállapí-
tott hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet időtartamát. 
Amennyiben annak időtartama lejárt, kérem, gondoskodjanak 
az új kérelem benyújtásáról!

A szünidei gyermekétkeztetéssel kapcsolatban forduljanak 
bizalommal ügyintézőhöz vagy a Szociális, Családsegítő és 
Gyermekjóléti Intézmény munkatársaihoz.

Mezőfalvai Polgármesteri Hivatal

Tájékoztatás az egyszeri 
gyermekvédelmi támogatás kifizetéséről

Tájékoztatjuk a jogosulta-
kat, hogy a 2020. november 4. 
napján kihirdetett veszélyhely-
zet miatt az idei évben az egy-
szeri rendszeres gyermekvé-
delmi kedvezmény keretében 
nyújtandó november hónap-
ban esedékes támogatás kifi-
zetése postai úton fog megtör-

ténni. A postai kifizetés 2020. 
november végén várható. 

A támogatásra csak az jo-
gosult, aki 2020. november 
1. napján érvényes rendsze-
res gyermekvédelmi kedvez-
ményről szóló határozattal 
rendelkezik.  Mezőfalvai

 Polgármesteri Hivatal
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2021. január 1-től tilos az avar 
és kerti hulladék égetése!

Változnak január 1-től a 
kerti hulladékégetés és tűz-
gyújtás szabályai. Jövő évtől 
TILOS az avar és a kerti hul-
ladék égetése. Az ezzel össze-
függő, az agrárminiszter által 
benyújtott, a környezet védel-
mének általános szabályairól 
szóló törvény és a természet 
védelméről szóló törvény mó-
dosítását 148 igen szavazattal, 
21 tartózkodás mellett fogad-
ta el a parlament.

A módosítás célja a leve-
gő minőségének javítása, ez-
által a lakosság egészségének 
védelme.

A törvény indoklásában 
emlékeztettek arra, hogy a le-
vegő nem megfelelő minősé-
ge miatt uniós kötelezettségi 
eljárás van folyamatban Ma-
gyarország ellen. A levegő-
minőség alakulásában pedig a 
lakossági fűtés mellett kiemelt 
szerepe van az avar és a kerti 
hulladék égetésének.

Helyi rendelet törlése

Jövő év január 1-jétől tör-
lik azt a rendelkezést, amely 
alapján az önkormányzatok 
rendeletben szabályozhatják 
az avarégetést, így általánossá 
válik a levegő védelméről szó-
ló kormányrendelet alapján a 
tilalom az egész országban.

Ennek megfelelően Mező-
falva Nagyközség Képviselő-
testületének is döntést kellett 
hoznia, amely a következő:

Mezőfalva Nagyközség 
Önkormányzat Képviselő-
testülete az Alaptörvény 32. 
cikk (2) bekezdésében meg-
határozott eredeti jogalkotói 
hatáskörében, az Alaptörvény 
32. cikk (1) bekezdés a) pont-
jában meghatározott feladat-
körében eljárva a következő-
ket rendeli el:

1. § Hatályát veszti az avar 
és kerti hulladékok nyílttéri 

égetéséről szóló 5/2015. (IV. 
24.) önkormányzati rendelet. 

2. § Ez a rendelet 2020. de-
cember 31. napján lép hatályba.

Komposztáljon!
A zöldhulladékoktól való 

„megszabadulás” egyetlen 
módjaként jövőre már csak a 
komposztálást látom, semmi 
mást. Kérdés, miként tudják 
ezt megoldani az ország min-
den településén. Mezőfal-
ván szerintem nagy segítség, 

hogy a fás szárú növényeket 
(ágakat, gallyakat) leadhat-
nak aprítéknak a művelődési 
ház udvarán kialakított gyűj-
tőhelyen. De a zöldhulladék 
vonatkozásában szinte biztos, 
hogy ki kell alakítani a kert 
egy részében komposztálót, 
amelyben – meghatározott 
kezelés mellett – értékes, ta-
lajba visszajuttatható zöldtrá-
gyát nyerünk.

Márok Csaba   
polgármester

Tűzcsap és óvoda 
konyhai nyitva tartás

Tűzivíz probléma volt a Pe-
tőfi Sándor Általános Iskolá-
ban. Az önkormányzat a tan-
kerülettel közösen végezte el 
az új vezeték kiépítését és ren-
dezte a biztonságos üzemelte-
téshez szükséges feltételeket.

Magyarán: tűzcsapot épí-
tettek ki és közösen kicserél-
ték a vezetéket az óráig. Aki 
azt gondolja, hogy ez valami 
kis semmiség, néhány tíz ezer 
forintos tétel, az nagyon téved.

Ennek a költsége ugyan-
is milliós nagyságrend, amit a 
tankerülettel közösen vállal-
tuk, mert az intézmény biz-
tonságos üzemeltetéséhez a 
tűzcsap léte elengedhetetlen, 

ami ilyen formán mostantól 
biztosítva van. 

A kormányhivatal folya-
matosan biztosítja az óvoda 
számára a fertőtlenítő sze-
reket a biztonságos működés 
érdekében. 

A parlament az éttermek 
bezárásáról döntött, az üze-
mi konyhákról viszont nem. 
A mezőfalvi gyermekek jár-
nak óvodába, az általános is-
kolába, nekik enniük kell nap 
közben, róluk, az ellátásuk-
ról  gondoskodni kell, éppen 
ezért az óvodai konyha nyit-
va tartása indokolt a továb-
biakban is. 

 Márok Csaba

Bezárt a mezőfalvi könyvtár, 
de van megoldás kölcsönzésre!

Online válogathatunk a 
katalógusból, amit regisztrá-
ció és egyeztetés után vehe-
tünk át a könyvtár előtt. 

A legnehezebb időkben is 
van megoldás, hogy a bezárt 
napjainkat, időszakainkat ol-
vasással töltsük. Bár  a mező-
falvi könyvtár a vírushelyzet 
szigorodása miatt kénytelen 
volt bezárni, azért van mód a 
kölcsönzésre.

Kedves Olvasóink, Láto-
gatóink!

Bár a kölcsönzés a könyv-
tárból jelenleg nem lehetséges, 
ha valaki mégsem szeretne ol-
vasni való nélkül maradni, an-
nak a következő módon tudok 
segíteni:

– előzetesen be kell jelent-
kezni a 0625/506-985-ös te-
lefonszámon vagy a mezofal-

vikonyvtar@gmail.com email 
címen vagy a facebbookon 
privát üzenetben.

– ezen elérhetőségeken 
lehet leadni a kiválasztott 
könyvek címét, melyeket elő-
zetesen összekészítek, és az 
egyeztetett időpontban kivi-
szek a könyvtár elé, ott veszem 
vissza a visszahozott könyve-
ket is.

–  A könyveket online ka-
talógusunkból lehet kivá-
lasztani. Elérhetó a www.fe-
jerkszr.hu oldalon, jobboldalt 
felül az „online katalógus” fül-
re kattintva. Ki kell választa-
ni a részletes keresést,a „ható-
körnél” beírni Mezőfalvát. Ha 
valakinek nehézséget okoz, 
akkor is keressen bátran!

Horváth István
könyvtáros
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Tündérkert Óvoda

Hamarosan érkezik a Mikulás
Hamarosan elérkezik a 

gyermekek által annyira várt 
ünnepkör, advent, karácsony, 
illetve december elején a Mi-
kulás. A járvány miatt számos 
programot mellőznünk kell 
az életünkből, ezért is nagyon 
fontosak azok az ünnepek, je-
les napok, amelyeket otthon, 
családon belül, illetve mi itt az 
óvodában átélhetünk a gyere-
kekkel közösen. 

Nagyon várjuk a Mikulást! 
Néhány szó az eredetéről 

a Wikipédiáról: A palástban, 
püspöksüvegben és pásztor-
bottal ajándékokat osztó Mi-
kulás eredetileg a katolikus 
vallású vidékeken Szent Mik-
lósnak, a Lycia római provin-
ciában fekvő Myra város püs-
pökének népies alakja. Szent 
Miklós a gyermekek és diákok 
védőszentje, ezért a későbbi 
korokban a népi vallásosság 
hatására kialakult ajándék-
osztó püspöksüveges Miku-
lás előképének és mintájának 
tartják.

A Szent Miklós napi ma-
gyar népi hagyományok né-
met hatást tükröznek. A ka-
tolikus szent kultuszát a 10. 
században vitték el Német-
országba a kereskedők. A kö-
zépkorban szerepjátékokkal 
emlékeztek meg Szent Mik-
lós tetteiről. Kezdetben a kü-
lönféle játékokban a kolostori 
iskolák legifjabb diákja alakí-
totta Miklóst. Később ezt a 

szerepet a felnőttek vették át. 
Ebből alakult ki aztán a szo-
kás és került Magyarországra, 
hogy az ünnepnap előestéjén, 
egy később magyar nyelvte-
rületen „Mikulás”-nak elne-
vezett piros köpenybe öltö-
zött apó, házról házra járt és 
vizsgáztatta, dicsérte, ajándé-
kokkal halmozta el a gyereke-
ket, vagy éppenséggel megfe-
nyítette, megbüntette őket. A 

modern magyar néphagyo-
mány szerint december 5. éj-
jelén – december 6. hajnalán a 
Mikulás meglátogatja a gyer-
mekeket, s ha az elmúlt évben 
jól viselkedtek, kisebb ajándé-
kot ad nekik. Ez a népszokás, 
azaz az ablakba kitett csiz-
mákba ajándékot helyező ti-
tokzatos Mikulásjárás körül-
belül egy évszázadra tekint 
vissza.[3] Magyar nyelvterü-
leten Mikulás alakjára hasz-
nálatos az újabb keletű, a szé-
lesebb körben csak az 1950-es 
évek óta elterjedt, Télapó el-
nevezés is, ami feltételezhe-
tően teljesen téves összemo-
sása a különböző kultúrkörök 
hagyományainak.[4] A kép-
zeletbeli ajándékosztó alak-
jának elnevezésére régóta 
használt „Mikulás” elnevezés 
1856-tól eredeztethető és egy 
olyan „lény”, illetve népi me-
sealak elnevezése, aki decem-
ber 6-án, Szent Miklós napján 
megajándékozza a gyermeke-
ket.

Köszönet
A Pillangó csoport köszöni szépen mindenkinek, aki bármivel támogatta csoportunkat. Köszönjük szépen.

Magyar Falu Program: ötmillió forintot 
fordíthatunk új játékokra

Magyar Falu Program ke-
retében pályázatot nyert az 
óvoda közel 5 millió forint 
értékben.

Az elnyert pályázati pénz-
ből új játékokat készítenek 
az óvoda udvarára, kiülőket 
az arénába, napvitorlákat he-

lyeznek a csúszdák, homoko-
zók és az aréna fölé  az óvó-
nőkkel megbeszéltek alapján. 
A munkálatok folyamatban 

vannak, körülbelül december-
ben végeznek a kivitelezéssel, 
amit birtokba vehetnek a gye-
rekek. 

A maszk használata  kötelező
A járványhelyzetre való te-

kintettel felhívjuk a Szülők fi-
gyelmét, hogy egy szülő vagy 
hozzátartozó jöjjön a gyerme-
kért a csoportosulás elkerülése 

végett. Maszk használata szi-
gorúan kötelező minden vára-
kozónak és kérjük, tartsák be a 
1,5 méteres távolságot. 10-15 
főnél többen ne tartózkodja-

nak az óvoda bejáratánál. Ké-
rem türelmüket! A dolgozók 
mindent megtesznek a zsili-
pes rendszer lehető leggyor-
sabb működése érdekében.
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Továbbképzésen voltunk
Október 26-án a Nagyvenyimi Nefelejcs Óvodában voltunk 

néhányan továbbképzésen, melynek témája a kreativitásfejlesz-
tés és a tehetséggondozás volt. 

Rengeteg ötlettel és tanáccsal gazdagodva tértünk haza, me-
lyet óvodánkban a mindennapok során tudunk használni, alkal-
mazni. A nap folyamán lehetőség nyílt a kolléganőkkel szakmai 
eszmecserét folytatni, beszélgetni, ötleteket cserélni. A mai vi-
lágban nem csak az SNI, BTMN-es gyermekekre kell figyelni, 
észre kell venni a bármely területen kiemelkedő képességekkel 
rendelkező tehetséges gyermekeket is. Ezeknek a gyermekek-
nek is lehetőséget kell biztosítani képességeik magasabb szint-
re emeléséhez.

Sok-sok ötletet kaptunk, gyakorlati játékokat, amit a min-
dennapi tevékenységek során alkalmazni tudunk. Egy jó han-
gulatú napot tölthettünk itt, melyet köszönünk.

Szép, új bútorokkal gazdagodtak 
a csoportszobáink

Óvodánk folyamatosan szépül, újul. Immáron  minden cso-
port, a Csiga-biga csoport, a Gomba-csoport, a Micimackó cso-
port és a Katica csoport is kapott új bútorzatot: szekrénysort, 
polcrendszert, tálalót és kiegészítő bútorokat, ami a biztonságos 
munkavégzéshez szükséges.

A régi bútorok leselejtezése rendkívül fontos volt, hiszen 
egyes szekrénysorok 30-35-éve szolgáltak. 

A bútorok lecserélése nem jöhetett volna létre az önkor-
mányzat, a szülői munkaközösség, és Szabó István segítsége 
nélkül. 

Köszönjük szépen a gyerekek nevében is, hiszen az ő min-
dennapjaikat is segíti a balesetmentes, megfelelő, esztétikus és 
praktikus környezet kialakítása.

Katica csoport Katica csoport 

Csigabiga csoport 

Gomba csoport

Micimackó csoport
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Petőfi Sándor Általános Iskola, Szakiskola 
és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény HÍREI

Code Week, amikor  
a kódolásé a főszerep

2020. október 10. és 25. kö-
zött került megszervezésre a 
nyolcadik Code Week. Ez az 
a két hét, amikor sokan dol-
goznak azért, hogy minél töb-
ben kipróbálhassák a progra-
mozás alapjait, bepillantást 
nyerhessenek a programozók 
mindennapjaiba, munkájukba 
és abba, hogyan hat a digitali-
záció és az informatika a min-
dennapi életünkre!

Iskolánk idén is csatlako-
zott az eseményhez 6 foglal-
kozással. Játékos feladatok 
elvégzésén keresztül megis-

merkedtek a gyerekek a pad-
lórobotok működésével, a 
blokkprogramozással, mobil-
programozás rejtelmeivel. A 
feladatok többsége a kódolás 
tanítását támogató blokk ala-
pú programnyelven készült, 
amelyekben az utasítások épí-
tőkockák, a tájékozódást pe-

dig színek és formák segítik. 
Mindeközben tanulóink algo-
ritmikus gondolkodása, prob-
lémamegoldó képessége és 
kreativitása egyaránt fejlődött. 
Társaik munkájának elemzése 

által kritikusabbá váltak a saját 
alkalmazásukkal szemben.

Ismét egy jó hangulatú, ér-
dekes, gyermekek számára fej-
lődést és motivációt biztosító 
tematikus két héten vagyunk 
túl, amelyhez jövőre is szeret-
nénk csatlakozni!

A festőművész a természetben...
A festőművész a természetben nem tudományos igazságot, hanem impressziót keres, és művében nem látleletet akar adni, hanem élményt.
(Szőnyi István)

Iskolánk aulája minden év októberében 
és novemberében kiállítóteremmé avan-
zsál szobrászat tanszakos tanítványaink 
jóvoltából. A gyerekek alkotásainak be-
mutatása a Magyar Festészet Napja alkal-
mához kötődik, mely egy olyan kezdemé-
nyezés, amelyet 2002 óta, lassan már 20 
esztendeje ünneplünk Magyarországon, 
október 18-án. A dátumválasztás mögöt-
ti ok, hogy ezen a napon emlékezünk meg 
Szent Lukácsról, aki nemcsak az orvosok 
védőszentje, hanem a festők és a festészet 
patrónusa is. Az alapfokú művészetoktatás 
képző és iparművészet ágán tanuló diákja-
ink minden évben színvonalas kiállítással 
tisztelegnek a jeles nap előtt, nagy örömet 
okozva ezzel teljes iskolai közösségünk-
nek. Gratulálunk a munkájukhoz és kö-
szönjük a vizuális élményt!
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Iskolánk pályázati 
sikerei

Iskolánk az elmúlt hónapban élt a Fejér Megyei Német Te-
rületi Nemzetiségi Önkormányzat által nyújtott pályázati lehe-
tőséggel, mely eszközbeszerzéshez nyújt forrásokat civil szerve-
zeteknek, intézményeknek. A nyelvi munkaközösségünk által 
készített szakmai anyagot a közgyűlés 70 ezer Ft összegű támo-
gatásban részesítette, melyet hangosító berendezés beszerzésére 
kívánunk fordítani.

A művészetoktatás munkaközössége is sikeresen vett részt az 
alapfokú művészetoktatás hangszerparkjának megújítását szol-
gáló projektben. Iskolánkba az őszi szünetben megérkeztek a 
régen vágyott citerák és gitárok, melyek arra hivatottak, hogy 
zenei képzési palettánkat színesítsék.

 Sok kéz, hamar kész!
 Egy új hagyomány szüle-

tett iskolánkban, az ősz lomb-
seprés. Már tavaly elkezdtük 
az iskolaudvar szépítésében 
való közreműködést az alsó-
sokkal. A kertünk szerencsé-
re hatalmas, és egyre nagyobb 
fák keretezik. Ezeknek a nö-
vényeknek élvezzük az áldá-
sát az egyre forróbb tavaszi és 
nyári napokon. Jó ülni a fák 
árnyékéban egy-egy tanórán, 
hiszen rajzolni, vagy énekelni 
remekül lehet a szabadban is. 
A testnevelésórák is kelleme-
sebbek, ha olykor-olykor egy 
fa árnyékában lehet elfutni, 
vagy egy fa alatt lehet kipihen-
ni magunkat egy megterhelő 
feladat után. A kert végében 
levő akácfák alatt egész évben 
lehet bújócskázni, titkos kis 
terveken dolgozni és tavasz-
szal még a „pampucska” kós-
tolgatás régi falusi szokását is 
fel szoktuk eleveníteni. 

 A gyerekek kedvelt őszi 
elfoglaltsága a diógyűjtés, tö-
rés, és természetesen ennek a 
fogyasztás is. A legkisebb ter-
més sem maradhat megbújva 
a levelek között, előbb utóbb 
mindegyik egy kisgyerek zsák-
mánya lesz. Kertünk tölgyfája 
makkot ad a technika órákhoz, 
de még egy kis szelídgesztenye 
is van a fasorunkban. A legna-
gyobb figyelmet mégis a cse-
resznyefánk kapja, a gyerekek 
minden évben már alig várják, 
hogy rózsaszínedjen a termés, 

és máris megindul a kóstolga-
tás. Sok cseresznye van a fán, 
de még soha egyetlen szem-
nek sem sikerült teljesen be-
érnie!

Az ősz színpompássá vál-
toztatja az udvart. A világ 
összes színe ott pompázik a 
faleveleken, amik aztán be-
színezik a fák alját, a pályá-
kat. Az egyszem karbantar-
tónk sziszifuszi munkával, 
csak lassan tud megküzdeni 
velük. Ezért kezdtük el ta-
valy, aztán folytattuk az idén 
is a kerti munkákban való 
közreműködést az alsós gye-
rekekkel. Mindenki hozott 
otthonról szerszámot a lomb-
gyűjtéshez. Érdekes volt látni 
az iskola felé tartó hátitáskás, 
gereblyés, lombsöprűs gye-
rekeket. A szülők kezdetben 
aggódtak, hogy hogyan fog 
minden történni, de mi ta-
nítók bátorítottuk őket, hogy 
meg kell bízniuk a gyereke-
ikben! Nagyon ügyesen és 
szorgalmasan dolgoztak. Jó 
volt látni, hogy sokaknak mi-
lyen jól állt a kezében a szer-
szám, látszott, hogy otthon is 
szoktak segíteni. Együttmű-
ködtek, átadták egymásnak 
a szerszámokat, saját maguk 
is jó ötletekkel szervezték a 
munkát. Olyan gyönyörűen 
kitisztították a területet ahol 
dolgoztak, hogy egy angol 
park sem lehet különb. Saj-
nos az idén a járványhelyzet 

miatt nem tudtunk átmen-
ni a kertszomszédunkba, az 
idősotthonba, pedig tavaly az 
idősek és a kicsik is nagyon 
élvezték ezt a közös délelőt-
töt. Egy kis változatosság volt 
a hétköznapokban, és a segít-
ség is jól jött. Igen, egy kicsit 
összekoszolták magukat, de 
a legtöbb munka ezzel jár, ez 
nem szégyen! ( Egy egysze-
rű játszós délutánon is sikerül 
ilyen maszatgyűjteményt be-
szerezni.) Úgy tapasztaljuk, 
sokkal jobban vigyáznak an-
nak a résznek a rendjére, tisz-
taságára, amit ők takarítottak 
ki, mint egyébként.

  Ha kert, akkor faültetés! 
Mint azt Szentpáli tanár bácsi-
tól megtudtuk, 26 éves szokás 
az iskolában, hogy az elsősök 
facsemetét ültetnek. Vannak 
szerencsés fák, amik ma is dí-

szítik az udvart, de vannak ne-
héz sorsúak, amik nem tudtak 
gyökeret ereszteni, vagy kitör-
tek, esetleg a fűnyíró áldoza-
tává váltak. De mégis egyre 
több a fa az udvarunkban, és a 
gyerekek figyelemmel kísérik 
a sorsukat. Szünetben odasza-
ladnak, megnézik őket, me-
leg napokon locsolgatják őket. 
Ebben az évben egy hársfával 
és egy diófával gazdagodott a 
kertünk, amiket felajánlásból 
kaptunk. Ez a legjobb aján-
dék, köszönjük! Egy kis elő-
adást is meghallgattuk ennek 
a két fának a történetéről, nem 
is gondoltuk, hogy ilyen soká 
élhetnek, és ilyen hatalmas-
ra megnőhetnek. Reméljük, a 
mostani elsősök gyerekei már 
ezeknek a fáknak a lombját 
söprögethetik, mondjuk hu-
szonöt év múlva!

OKTÓBER 23.
Iskolánkban rend-

hagyó módon emlé-
keztünk meg október 
23- ról, az 1956-os for-
radalom és szabadság-
harcról.  Gyulai Holda 
és Sóti Levente nyol-
cadik osztályos tanulók 
videó bejátszások, nagyszü-
lői elbeszélések, és iskolai ta-
nulmányaik felidézésének se-
gítségével magyarázták el Kis 
Anna 6.a osztályos társuknak, 
e nemzeti ünnep jelentőségét. 
Tanulócsoportjaink interak-
tív táblák segítségével nézték 

meg a tanulságos beszélge-
tést, s osztályfőnökeik vezeté-
sével emlékeztek meg a kora-
beli eseményekről. (A felvétel 
megtekinthető iskolánk hon-
lapján, illetve az alábbi linken: 
https://www.youtube.com/
watch?v=7eaHPh75qN4 )
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Művelődési HázKKálmánálmán
ississ

A téli ünnepkör 
jeles napjai

November 25.
Szent Katalin keresztény 

vértanú (IV. század) ünnepe. 
Kerékbe törték, ezért a fuva-
rosok, kerékgyártók, valamint 
a házasulandó lányok védő-
szentje. Katalin naphoz férjjós-
ló hiedelmek kötődnek. Kata-
linágnak nevezik azt a gallyat, 
melyet a lányok vízbe állítottak, 
s ha karácsonyig kizöldült, kö-
zeli házasságra lehetett számí-
tani a lányos háznál.

November 30.
Szent András napja. A ha-

gyomány szerint kereszthalált 
halt átlósan ácsolt kereszten, in-
nen az andráskereszt elnevezés. 
András a keleti ortodox egyház 
védőszentje, kultusza ezeken a 
vidékeken nagyon erős. András 
napja a legelterjedtebb férjjósló 
nap, ólomöntéssel, gombócfő-
zéssel igyekezetek a jövendőbe-
li személyét kitalálni. Ólomön-
tés is volt a fonóban, az öntvény 
alakjából a jövendőbeli foglal-
kozására következtettek. Vidé-
ken ezen a napon kezdték el a 
disznóvágást, a disznótorok far-
sang végéig tartottak.

Advent
Adventus- latin eredetű szó, 

jelentése eljövetel, megérkezés. 
Az ünnep eredete az V-VI. szá-
zadra nyúlik vissza, Jézus szüle-
tésének ünnepére (Karácsony) 
való felkészülés időszaka. Tá-
gabb értelemben a reményte-
li várakozás, a lelki készülődés 
ideje. Az advent 4 hétig tart, 
a december 25-e előtti negye-
dik vasárnappal kezdődik. Ere-
detileg 40 napig tartott ( Jézus 
negyven napig böjtölt a pusz-
tában), ám a Gergely pápa-fé-
le naptárreform 4 hétre rövidí-
tette. 

December 4.
Szent Borbála keresztény 

vértanú emléknapja. A bányá-
szok, tüzérek, hajadon lányok 

védőszentje. Női munkatilalmi 
nap, tilos fonni, varrni. Seperni 
sem szabad, nehogy elseperjék 
a szerencsét.

December 6.
Miklós napja, Magyaror-

szágon Mikulás ünnepe. Ezen 
a napon a gyerekek szépen ki-
tisztított cipőjükbe ajándékot 
kapnak. A jó gyerekek naran-
csot, diót, csokoládét, a „rosz-
szak” krampuszt és virgácsot. 
De vajon honnan ered ez a bá-
jos ünnep?

Szent Miklós püspök a kisá-
zsiai Patarában született az i. 
sz. 3. században. 325-ben már 
mint myrai püspök vett részt a 
niceai zsinaton. Életéről keve-
set tudunk, de a jótéteménye-
iről számtalan legenda maradt 
fenn. A legismertebb legenda 
szerint egyszer Miklós tudo-
mására jutott, hogy egy sze-
gény sorban élő család lányait 
apjuk paráznaságra kényszerí-
tette, hogy így keressék meg a 
házasságukhoz szükséges ho-
zományukat. Így azonban a 
lányok soha nem tudtak vol-
na tisztességben férjhez men-

ni. Miklós az ablakon keresztül 
aranypénzt dobott a lányoknak, 
így mentve meg becsületüket. 
Innen ered az a szokás, hogy a 
gyerekek cipőjüket az ablakba 
állítják ajándék reményében.

(Forrás: www.ünnepekolda-
la.hu)

Fontos telefonszámok:
Polgármesteri Hivatal:  .................................06-25/510-360
Általános Iskola: ..........................................06-25/506-930
Tündérkert Óvoda:  ......................................06-25/506-987
Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény:  ....06-25/506-900  
Kiss Kálmán Művelődési Ház:  .....................06-25/506-832
Könyvtár:  ....................................................06-25/506-985
Rendőrségi ügyelet:  .....................................06-25/510-510
Tóth Viktor (körzeti megbízott):  ..................06/20-277-3075
Polgárőrség:  ................................................06/30-621-0712
Orvosi rendelő:
dr. Prajda-Pop Ramóna (I. körzet):  ...............06-25/506-837
dr. Krupják Róbert (II. körzet):  ....................06-25/506-925
dr. Kosztándi Molnár Éva (gyermekorvos):  ...06-25/506-889
Fogászat:  .....................................................06-25/224-401
Védőnő:  ......................................................06-25/506-888
Gyógyszertár:  ..............................................06-25/244-013
Mezőföldvíz Kft.  (Csatornaszolgáltató):  ......06-80/442-442
E.R.Ö.V. Zrt. (Vízszolgáltató):  ....................06-74/999-150

HHáázzhhoozz  mmeeggyy  aa  MMiikkuullááss  
Sajnos ebben az évben a térre nem tud kimenni a Mikulás, 

 de azért, hogy láthassák a gyerekek,  

December 5-én és 6-án 15-18 óráig házhoz megy a Mikulás.  

A járványhelyzetre való tekintettel csak az udvarig. 

Érdeklődni és jelentkezni december 3-ig lehet 

 a Kiss Kálmán Művelődési Házban.  

Telefonszám: 0625/506-832 
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Köszönetnyilvánítás

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

Feke Istvánné

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, 
fájdalmunkban osztoztak.

Külön köszönet Feth Jánosnak, és feleségének Editnek a 
szívélyes segítségnyújtásért.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
Elmentem Tőletek, nem tudtam búcsúzni.
Nem volt időm arra, el kellett indulni.
Szívetekben hagyom , emlékem örökre.
Ha látni akartaok nézzetek az égre

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

Kéri Mihály
temetésén megjelentek úrna falához  virágot, koszorút he-

lyeztek, fájdalmunkban osztoztak.
Külön köszönet Feth Jánosnak, és feleségének Editnek a 

szívélyes segítségnyújtásért.
   Drága feleséged, gyermekeid, unokáid, ismerőseid

Gépkocsival csak mozgáskorlátozottak, mások pedig kizárólag indokolt esetben hajthatnak be a sírkertbe!

Rendbe tettük a temetőt 
mindenszentek, halottak napja előtt

Egyebek mellett a polgár-
mester tájékoztatta a képvise-
lő-testület az október végén 
megtartott ülésen arról a nagy 
rendrakásról, valamint az ah-
hoz kapcsolódó intézkedések-
ről, amelyet mindenszentek és 
halottak napja előtt tapasztal-
hattak a temető környékén. 
Már a korábbi ülésen is jelez-
te a polgármester, hogy be fog-
ják zárni a temetőt, oda csak 
a mozgásukban korlátozottak 
hajthatnak be gépkocsival. Ez 
az elhatározás tovább érlelő-
dött bennem akkor, amikor a 

szemetes konténerekbe bele 
pillantva zsákos, kommunális 
és vegyes hulladékot találtam, 
ami arra utal, hogy egyesek el-
hozzák otthonról a hulladé-
kot, behajtanak gépkocsival a 
temetőbe, és az ottani konté-
nerekbe dobják az otthonról 
elhozott szemeteszsákot. En-
nek elejét vettük azzal, hogy 
mostantól nem (vagy indokolt 
esetben) hajthatnak be gépko-
csival a temetőbe.  Az ünnepi 
és az azt megelőző hétvégén 
a kapuk kinyitásra kerültek, a 
köztes és az azt követő idő-

szakban viszont becsukás-
ra kerültek. És ez így is ma-
rad, annak érdekében, hogy 
rend legyen a temetőben. El-
szállítottuk a temető oldalá-
ban felhalmozott, iszonyatos 
mennyiségű beton törmeléket, 
amely a sírok szétszedése után 
maradt ott a helyszínen. Ren-
det tettünk a temetőn belül, a 
sírok között is. Talán évek óta 
nem volt ilyen tiszta a me-
zőfalvi temető halottak nap-
ja időszakában, mint amilyen 
most volt. Az önkormányzat 
tulajdonában van a ravatalozó, 

és most azzal is törődtünk: kí-
vül és belül egyaránt felújíttat-
tuk az épületet, hogy az kegye-
leti szempontból megfelelő 
helyszín legyen, méltó módon 
vehessenek végső búcsút az el-
hunytaktól. 

Arra kérek mindenkit, se-
gítsenek abban, hogy a teme-
tőben megmaradjanak ezek a 
mostani, rendezett állapotok. 
Az egyházzal együttműködve  
önkormányzatunk mindent 
megtesz ennek érdekében a 
jövőben is. Márok Csaba

Fotók: Horváth László
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A felnőttek és az U16 az ötödik, az IFI a harmadik helyen zárta az őszi fordulókat

Bravúros győzelem az utolsó  
fordulóban is! Sárvíz - Mezőfalva 2:4

Bakos János edző  a talál-
kozó után elmondta, hogy jól 
kezdték a mérkőzést, de a szü-
net utáni gólig nem talált ma-
gára a csapat. A pihenőt kö-
vetően cserélt Mezőfalva, ami 
teljesen más játékképet adott 
a találkozónak. Mezőfalva to-
vábbra is erős nyomás alatt 
tartotta ellenfelét, aminek ez-
úttal már meg is jött az ered-
ménye.  Egy jogos büntetőt is 
elfelejtett befújni számunkra 
a bíró, de ettől függetlenül is 
nyerni tudott a csapat. Meko-
ta, Balázs, Balogh és Németh 
bebiztosította  a három pon-
tot. A négy gólból három ak-
cióból, egy pedig tizenegyes-
ből született. Összességében 
elégedettek a mezőfalviak az 
elért eredménnyel, hiszen a 
véghajrában az ötödik helyet 
sikerült megcsípni. Amennyi-
ben tavasszal nem engedik ki 
kezükből a megnyerhető ta-

lálkozókat, úgy nem elképzel-
hetetlen a dobogó harmadik 
foka sem a végelszámolás-
nál - mondta az esélyekről az 
edző. Mezőfalva 2020-as őszi 
eredményei: Adony - Mező-
falva 6:1, Mezőfalva - Káloz 
2:3, Nagykarácsony - Mező-
falva 5:2, Mezőfalva - Baracs 
2:1, Szabadegyháza  - Mező-
falva 4:3, Vajta - Mezőfalva 
1:0, Mezőfalva - Szabadbaty-
tyán 6:1, Mezőfalva - Előszál-
lás 3:0, Mezőfalva - Seregé-
lyes 7:3, Polgárdi - Mezőfalva 
0:0, Mezőfalva - LMSK Cob-
ra Sport 6:3, Sárvíz - Mező-
falva 2:4.

A hazai góllövő listát Ba-
kos Patrik és Balázs Sándor 
vezetik 8-8 góllal. Őket Ba-
logh Dániel és Puskás Atti-
la követi 4-4 találattal. Mek-
ota Bernát 3, Horváth Zsolt, 
Németh László és Sági Ro-
land 2-2 gólt szerzett. Balogh 

Imre, Kertész Dániel és Török 
Dávid pedig 1-1 góllal iratko-
zott fel a listára.

A  harmadik helyen zárta a 
szezont az U19-es csapatunk! 

A fiatalok ezúttal is nagy 
szorításban voltak kényte-
lenek végigharcolni az őszi 
fordulókat, hiszen a felnőtt 
korosztályban is helyt kellett 
állnia a fiúknak. Így minden-
képpen megérdemlik a dicsé-
retet. 

Íme az eredménylista: 
Adony - Mezőfalva 3:3, Me-
zőfalva - Nagykarácsony 6:1, 
Kulcs - Mezőfalva 5:0, Mező-
falva - Dufk 8:0, Szabadegy-
háza - Mezőfalva 3:3, Mező-
falva - Baracs 2:5

Seregélyes - Mezőfalva 
0:20, Mezőfalva -  Sárszentá-
gota 8:1, Mezőfalva - Előszál-
lás 13:2, Mezőfalva - Vajta 
6:2. A góllövő listát itt Bakos 
Patrik vezeti 25 góllal. Őt kö-

veti Kovács Milán és Puskás 
Attila 11-11 találattal. Né-
meth László 8, Török Dávid 
6, Sümegi Dániel 3, Bakos 
Dominik, Csicskovics Péter, 
Kertész Dániel, Tonka Péter 
1-1 gól. A mezőfalvi U19 tíz 
ponttal van lemaradva  a lis-
tavezető Baracstól és csak alig 
négy ponttal a Vajtától. Nem 
kizárt, hogy tavasszal a bronz 
helyett fényesebb érem kerül-
het a fiúk nyakába. 

A felnőttekhez hasonlóan 
az ötödik helyen végeztek az 
U16-os korosztály labdarúgói 
is, mivel a 11. forduló állásá-
nál a vírushelyzet miatt meg-
szakadt a bajnokság. Szabó 
Attila edző elmondta, hogy a 
legrosszabbkor jött a zárás, hi-
szen a harmadik helyért küz-
döttek. Ez azonban így nem 
teljesülhet. Tavasszal innen 
folytatják.

Horváth László

Az én falum Mezőfalva a mezőfalvi képviselőtestület lapja
Kiadó: Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata. Szerkesztőség címe: 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 38. Telefon: 25/506-832. E-mail: mezomuvhaz@gmail.com 

Hirdetések, cikkek leadási határideje: minden hónap 10-e. 
Nyomtatás: Rolling Nyomda Bt. Felelős vezető: Rozsnyai Zoltán. Dunaújváros, Budai Nagy Antal út 5. Készült 2020. november 16-án, 1800 példányban.


